
Referat generalforsamling 12. marts 2008  
 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Henrik Sejersen valgt til dirigent. 
Søren Bødker Hansen valgt til referent 
 
2. Bestyrelsens beretning 
Året 2007 blev lidt anderledes end forventet men endte fremragende sportsligt og økonomisk. 
2007 blev ligeledes et år hvor der blev sat fokus på kommunikation for at få ryddet op i 
misforståelser og for at skabe en klub hvor samarbejde er nøgleordet. Vi er nået langt og er alle 
blevet klogere men der skal arbejdes videre så vi får så meget ud af de frivillige ressourcer som 
muligt. Selvom vi er en lille organisation så kræves der lidt af alle for at få tingene til at køre.  

 
På sidste generalforsamling var der enighed om at klubben kørte godt sportsligt men at 
økonomien ikke så for godt ud. Det er aldrig sjovt at sidde i en bestyrelse og ikke rigtig have 
mulighed for at kunne støtte gode initiativer fordi kassen er tom. Vi besluttede derfor i 
bestyrelsen at 2007 skulle være vendepunktet så gode initiativer fremover mere eller mindre 
kunne støttes så vi så udvikling i stedet for afvikling. Det har krævet ben hårdt arbejde fordi vi 
ikke kun ville have en stabil økonomi i 2007 men i hvert fald 3-5 år fremover og samtidig øge 
vores egenkapital så vores økonomi ikke var så sårbar. Det krævede en strategi som har vist sig 
at være god. 
 
På et møde mellem Struer Kommunes kultur- og fritidsudvalgsformand og Struer Hallernes 
formand og os den 26. april 2007 lykkedes det os at få forhøjet vores lokaletilskud med 15.000 
kr. i 2007 og yderligere 15.000 kr. i 2008. Vi fik samtidig mulighed for at sætte reklamer op 
flere steder i squashhallen. Lokaletilskuddet har betydet et fald i vores nettohusleje på 30.000 
kr. årligt og sponsoraftalerne giver faste reklameindtægter på 24.000 kr. om året. Samtidig har 
vi lavet en hovedsponsoraftale med Vestjysk Bank på 15.000 kr. årligt til 2011 og fået en aftale 
med Nordvest Revision om gratis revision af vores regnskab. Et påtegnet regnskab har åbnet 
muligheder for at søge penge andre steder hvilket alene i 2007 har givet 20.000 kr. Ud over 
faste sponsorater har vi endvidere søgt penge gennem andre foreninger herunder Struer Y´mens 
Club og Gamle drenge og afholdt prøv- og se ferie og her fået godt 10.000 kr. hjem. Herudover 
er der sammen med Resen-Humlum håndbold blevet gjort lejligheder rent for at få 10.000 kr. 
ned i klubkassen. I 2007 er der blevet hentet sponsorater og andre indtægter for godt 80.000 kr. 
hvilket er fantastisk flot. Det har også åbnet muligheder for at støtte initiativer allerede i 2007 
eftersom vi i løbet af efteråret kunne se en positiv udvikling. Olivers tur til Belgian Open er 
blevet økonomisk støttet, der er købt et godt kamera til klubben, der er lavet aftale med DIF om 
en hjemmeside og der er givet træningsdragter til juniortrænerne. Samtidig er vores egenkapital 
fordoblet så vi fremover kan bruge vores ekstra overskud til udvikling af hele klubben såvel 
bredden som eliten såvel juniorer som seniorer.  
 
Som nævnt i starten har 2007 vores et anderledes år og her tænkes specielt på juniorsiden. Efter 
et veloverstået forår med masser af hæder til juniorerne ved JGP m.m. blev juniorarbejdet for 
meget for vores daværende træner. Efter flere års god træning og socialt godt arbejde stod vi ca. 
14 dage inden sæsonstart uden noget juniortræner. Det var et hårdt slag i hovedet også fordi alt 
omkring juniortræning egentligt mere eller mindre var tilrettelagt mellem bestyrelsen og 



træneren. Der var ikke så meget at gøre ved trænerens afgørelse hvilken man må respektere. 
Heldigvis tog tre friske unge mennesker over og som i løbet af efteråret 2007 og foråret 2008 
har gjort juniorafdelingen mere populær end nogen sinde før. Det har dog ikke været let for 
trænerne, bestyrelsen og forældrerådet at få driften til at køre. Egentligt ikke fordi der har været 
uenighed om projektet men mere om fordelingen og opfattelsen af opgaverne. Der er afholdt 
møder for at få aftalt snitflader og der er enighed om at opgaverne skal nedfældes så ansvaret 
for den enkelte er klart. Der er enighed om at der skal oprettes et ungdomsudvalg som også skal 
hjælpe trænerne med at styre spillerne hvilket nogle gange har været svært pga. manglende 
respekt. Samtidig er der enighed om at nøgleordet er samarbejde og kommunikation.  
  
I foråret afholdte klubben for 3. gang i klubbens historie Double DM med det hidtil højeste antal 
tilmeldte par. Der var 30 tilmeldte par fordelt på 38 spillere. Sammen med Herlev er vi de 
eneste som kan afholde double turneringer på "rigtige" doublebaner. Økonomisk blev 
turneringen en stor succes og gav et overskud på 6000 kr. takket være gode sponsorindtægter. 
Det blev desværre ikke til medaljer til Struerspillerne i denne ombæring. 
  
Turneringsholdet sikrede sig sidste år oprykning fra 3. division med en 3. plads i divisionen. 
Efter pausen har holdet fået tilgang af Anne-Sofie Lynghøj der sidste år spillede i Sport 92 og 
Martin Poulsen der har afsluttet sit efterskoleophold. Det er specielt på damesiden at der har 
været sikre sejre. Ud af 22 kampe er der kun tabt 1 kamp. 2. divisionsholdet ligger på en 
førsteplads med en spillerunde tilbage og med 2 individuelle sejre i den sidste holdkamp er 
holdet stensikker på oprykning til 1. division, som er landets næstbedste række. Lykkes dette vil 
det bringe Struer blandt de 15 bedste klubber på landsplan hvilket er helt fantastisk.  
 
I oktober deltog vi i et nyt koncept inden for DSQF, kaldet Bobby Boast Cup, som er for de 
yngste spillere, nemlig dem fra 8 til 11år. Struer deltog med 15 spillere og vi var godt 
repræsenteret i toppen. Konceptet går dog ikke ud på at vinde, men at få skabt et socialt 
netværk, hvilket i stor stil lykkedes.  
 
I starten af december afholdte vi for første gang Nisse Hygge Squash for juniorerne. Her var der 
også meget stor opbakning. Selve arrangementet blev afviklet over 2 dage, og der blev 
overnattet i Struer Svømmeklubs klubhus. Der var fin opbakning blandt forældre, som gerne 
ville give en hånd med. Juniorerne som deltog fik spillet en masse squash og havde det socialt 
helt forrygende. 
 
Ud over stor tilslutning til turneringer har der også været stor tilslutning til træning. Der har 
aldrig været så mange juniorspillere før og til begyndertræning og herresquash er tilslutningen 
også større end tidligere.  
 
Vi håber tilslutningen vil fortsætte og at 2008 vil samle klubben endnu mere og være en lige så 
sportslig og økonomisk succes som 2007. Vi håber klubben kan udvikles i 2008 og at der kan 
blive købt forskelligt ind til gavn for så mange som muligt. Bestyrelsen har masser af ideer til 
udvikling – men ønsker og gode ideer modtages meget gerne. 
 
Tak for 2007 og jeg vil gerne sige tak for de sidste tre år som formand som jeg synes har været 
meget spændende og lærerige. 
 
 



3. Regnskab 2007 
Frank Johansen gennemgik regnskabet fra Nordvest Revision.  
 
4. Fastsættelse af kontingent 
Kontingent fastholdes med 300 kr. for juniorer og 800 kr. for seniorer 

 
5. Budget 2008 
Per Novrup gennemgik budget. 

 
6. Behandling af indkomne forslag 
§9 ændres til at regnskabet ikke skal sendes ud til alle medlemmer men kan rekvireres af 
formanden 1 uge inden.  
Vedtaget enstemmigt 
 
§9 ændres til at der skal indkaldes 4 uger inden generalforsamling og indkomne forslag skal 
være bestyrelsen i hænde 2 uger inden generalforsamling. 
Vedtaget enstemmigt 
 
 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

 
For 2 år: 
Valgt blev: 
Frank Johansen 
Per Kristensen 
Lene Kristensen 
Bø Bjørn  
 
Øvrige bestyrelsesmedlemmer 
Ronnie Boie 
Allan R. Pil 
Søren Bødker Hansen 
 
 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
 
For 1 år: 
Valgt blev: 
Henrik Sejersen  
Birgit Løkke  

 
9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Frode Peitersen og Nordvest Revision valgt 
Per Novrup valgt til revisorsuppleant 

 
10. Kåring af årets SSC profil 

Gert Nybo blev kåret til årets profil 
 



11. Orientering 
Gæstebooking misbruges. Der tages direkte kontakt til dem der misbruger systemet. 
Der har været meget rod omkring banerne. Det opfordres til at alle rydder op efter sig. 

 
12. Eventuelt 

Booking regler ønskes taget op i den nye bestyrelse. 1 times bookning er en mulighed hvor 
at dobbeltbookninger fjernes. 
Brugen af fladskærm ønskes taget op af den kommende bestyrelse og evt. indarbejdes i den 
kommende juniorpolitik. 
Betaling til repræsentant for myndig person til Juniorgrandprix ønskes taget op af den 
kommende bestyrelse. 
 

 
 

 
  Henrik Sejersen 


